

Respuesta a Consulta N°1

LIC. PUB. N* 30/2021

Obra: Ampliación, Refacción y Refuncionalización del INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCACION FISICA – Dpto. Santa Lucia.

Pregunta N° 1- *Se solicita aclarar la realización o no de la Instalación de Gas ya que se incluye Plano IG, pero en ítem 13. **INSTALACIÓN GAS de Especificaciones Técnicas Particulares se indica: Este ítem no se ejecutará en la presente Obra.** (pag. 45).*

Respuesta N°1 – *El ítem de 13. **INSTALACIÓN GAS**, en esta etapa no se deberá considerar. El plano IG se remite al ítem 25.15. **Instalación de Gas en el Edificio existente.***

Pregunta N° 2- *Se solicita aclarar si la instalación Eléctrica Existente realizada a la vista se debe reemplazar por cañería embutida.*

Respuesta N°2 – *La cañería eléctrica existente que se encuentra a la vista deberá ser embutida en todos los casos donde sea posible, donde los mismos deberá remitirse al ítem 11. **INSTALACION ELECTRICA.***

Pregunta N° 3- *Se solicita aclarar si se debe intervenir en cierres perimetrales laterales y fondo ya que en Plano de Estructura existe detalle de muro medianero con ladrillo visto, o en su defecto aclarar a que sector corresponde dicho detalle.*

Respuesta N°3 – *Se aclara que el sector a intervenir es solamente lo indicado en el Plano AD y en el ítem 25.12. **Apertura de Comunicación con CEF N°20.***